
Diffusion terminée, résultats définitifs

Séniors

Question à choix unique

 Retraité.e 
57 vootants - 41%

 Vous avez des retraité.e.s parmi vos proches 
41 vootants - 29%

 Je ne suis pas concerné.e 
40 vootants - 29%

Nombre de vootants : 139
Biaisé : 1
Non concerné : 1
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Vous êtes :



Séniors

Question à choix multiples

 Prêt de tablette numérique + initiation 
32 vootants - 19%

 Cours de type Yoga, Gym, Sophrologie... 
51 vootants - 31%

 Conférences sur le Bien Vieillir 
20 vootants - 12%

 Cours de Théâtre 
15 vootants - 9%

 Autres : précisez  
16 vootants - 10%

 Rien, il y a ce qu'il faut 
7 vootants - 4%

 Je ne suis pas concerné.e 
23 vootants - 14%

Nombre de vootants : 121
Biaisé : 1
Non concerné : 1
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Que pourrait faire la municipalité pour favoriser le bien vieillir ?





Séniors

Question ouverte

Séniors

Question à choix unique

 Oui 
31 vootants - 30%

 Moyennement 
32 vootants - 31%

 Non  
9 vootants - 9%

 Je ne suis pas concerné.e 
32 vootants - 31%

Nombre de vootants : 104
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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Où faudrait-il organiser ces activités ?
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Êtes-vous satisfait.e (ou vos proches) de ce qui existe déjà ? Nous vous remercions pour votre aide et espérons être retenus 
!






